

『一発合格！ここが出る！食生活アドバイザー検定 2 級テキスト&問題集 第 3 版』に関して、以下の誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
102 ページ「重要キーワード」内	古稀	古希
102 ページ「(1) 賀寿」の表内	古稀	古希
150 ページ「問 1 の解説」	～70 歳は「古稀」。	～70 歳は「古希」。
382 ページ「C」	古稀（こき）	古希（こき）
387 ページ「索引」内	古稀……123	古希……123
別冊 22 ページ「賀寿」	～70 歳を祝う古稀、～	～70 歳を祝う古希、～

なお、「古稀」は、中国の詩人・杜甫の曲江詩にある「人生七十古来稀」という一節に由来します。「古稀」という表記は、本来の表記です。現代では、「稀」が常用漢字外であるため、「古希」という表記が一般的に使用されますが、「古稀」の表記を日常で使用した場合でも問題となることはまずありません。食生活アドバイザーの試験では、『[公式]食生活アドバイザーテキスト&問題集』（日本能率マネジメントセンター刊 一般社団法人 FLA ネットワーク協会編著）に掲載されている表記のみが正解となるため、「古稀」は不正解となるようです。